

工作简报

2016年第6期

(总第41期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2016年2月15日

目 录

- 政投公司召开春节后“收心会”认真谋划节后工作
- 政投公司开展2016年春节前安全检查
- 天鹅湖全民健身中心开始试运行

政投公司召开春节后“收心会”认真谋划节后工作

2016年2月15日，春节后上班第二天，政投公司立足全年工作早动员、早部署、早落实，召开了节后“收心会”，引导公司全体人员迅速进入工作状态，确保2016年各项工作开好头、起好步。公司领导班子成员陈杰、陈继良、文良武、杨兴武、罗钦，市国资委稽查员吴文会，办公室（党群工作部）、监察审计部、计划财务部、人力资源部（档案培训中心）、资产管理中心、后勤管理中心以及所属子公司、委托运营单位负责人共20人参加了会议。

会上，各分管领导、各部门、各单位负责人就上月工作进行了总结，并就节后工作进行了重点谋划。政投公司党委书记、董事长、总经理陈杰在听取汇报后指出，**一是要收心聚神，立即调整节日心态。**要求公司全体员工春节后要迅速“收心”，立即以全新的状态投入到工作中，要做到人到岗、心到位，迅速将精神状态和工作思路调整到位，把全部精力投入到本职工作中来。**二是要精心谋划，统筹推进各项工作。**各部门、各单位要明确公司2016年的工作重点，特别是各所属子公司要围绕2016年度经营目标，找准节点，抓住重点，解决难点。当前要重点做好天鹅湖健身中心试运行、市政政务中心安全隐患排查整改、绿轴地下车库管理运营、固定资产盘点、合肥体育中心2015年度考核等项工作。**三是要严于律己，不断加强工作纪律及作风建设。**要求全体员工从作风建设入手，从身边小事做起，严于律己，廉洁从业，确保各项工作全面推进、富有成效，努力实现各项工作“开门红”。**四是要强化责任，紧抓安全生产不放松。**各部门、各单位要强化安全责任意识，不定期开展安全大排查和隐患治理工作，防止各类安全事故发生，维护公司和谐稳定局面。

政投公司开展 2016 年春节前安全检查

为切实做好节前安全生产工作，深刻吸取节假日事故教训，全面提高全体干部职工的安全生产意识，进一步筑牢安全生产防线。2月5日，政投公司领导班子成员陈杰、陈继良、文良武率队对合肥泓瑞金陵大酒店、天鹅湖畔小区、市政务中心、合肥大剧院、市第二办公区、合肥体育中心、安徽国际会展中心等项目进行全面检查。

前期，政投公司资产管理中心下发通知，要求各部门、各单位全面开展安全自查工作。本次检查重点查看用电、用气是否安全；消防疏散通道、出口是否畅通；指示标志、消防设施设备配备是否齐全完好（灭火器、消防栓等）；巡查记录是否到位；消防监控系统、火灾报警系统是否损坏；特殊岗位人员在岗情况及是否存在无证上岗、不熟悉设施设备操作安全规范等情况。

检查组要求，各单位要高度重视节前安全自查工作，第一时间对存的隐患进行整改。落实春节期间的值班人员，并明确值班人员的职责，要及时掌握安全生产动态，确保信息渠道畅通，对出现的各种突发事故和异常情况必须立即上报，确保春节期间安全生产形势稳定。

天鹅湖全民健身中心开始试运行

春节期间，喜爱运动和健身的市民又有了新去处。自2016年2月6日起，天鹅湖全民健身中心部分场馆开始试运行。试运行期间，该健身中心游泳、乒乓球、台球、棋牌、室外网球、篮球、羽毛球等项目均免费对外开放。春节长假期间，每日前来运动和健身的市民络绎不绝，仅大年初三至初六，该健身中心共接待参观及体验游客共1391批次，8793人。场馆良好的环境和优质的服务受到广大市民的一致好评，免费开放时间将持续到2月29日。

天鹅湖体育公园项目位于翡翠路与天鹅湖路交口东南侧，总用地面积约 200 亩，于 2013 年 12 月开工建设。根据功能可分为两大部分，其中地上部分绿化面积约 3.5 万平方米，占项目总面积的 70%，各类苗木近 40 种，“环形+放射”游园步道穿插其中，总长约 2 公里。室外园区已于 2015 年国庆期间对外开放。天鹅湖全民健身中心为地下部分，总建筑面积约 1.48 万平方米，包括网球场、篮球场、游泳馆、乒乓球馆、保龄球馆等体育场馆，可容纳 500 人同时健身。

市民今后游玩天鹅湖时，不但可以漫步湖边欣赏天鹅湖美景，还能够在空气清新、环境优美的全民健身中心进行体育锻炼。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
